

# कौशल विकास के लिए हकेंवि ने किया समझौता ज्ञापन

संस, महेंद्रगढ़ : हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय के दीनदयाल उपाध्याय कौशल केंद्र के अंतर्गत अध्ययनरत विद्यार्थियों को उद्योग विशेषज्ञों के सान्निध्य में प्रशिक्षण मिलेगा। विश्वविद्यालय ने बृहस्पतिवार को इसके लिए गुरुग्राम स्थित एसवीआइ अनालिटिका प्रा.लि. के साथ समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किए। यह संस्थान विश्वविद्यालय में बी वॉक बायोमेडिकल साइंसेज और रिटेल एंड लोजिस्टिक मैनेजमेंट के विद्यार्थियों को इंडस्ट्रीयल ट्रेनिंग प्रदान करेगी।

विश्वविद्यालय कुलसचिव रामदत्त व एसवीआइ अनालिटिका प्रा. लि. के निदेशक चेतन्य कौशिक के बीच समझौता ज्ञापन पर हुए हस्ताक्षर के बाद डीडीयू

## सुविधा

- विद्यार्थियों को उद्योग विशेषज्ञों के सान्निध्य में मिलेगा प्रशिक्षण
- कंपनी विद्यार्थियों को विभिन्न चरणों में आवश्यक ट्रेनिंग प्रदान करेगी

कौशल केंद्र के निदेशक डा. आदित्य सक्सेना ने बताया कि कंपनी विद्यार्थियों को विभिन्न चरणों में आवश्यक ट्रेनिंग प्रदान करेगी। डा. सक्सेना के मुताबिक यह कंपनी न सिर्फ विद्यार्थियों के कौशल विकास में मदद देगी बल्कि विद्यार्थियों को इंडस्ट्रीयल इंटरशिप व रोजगार का मार्ग भी प्रशस्त करेगी।



उप कुलसचिव को समझौता ज्ञापन सौंपते ● जागरण



महेंद्रगढ़। वोकेशनल ट्रेनिंग के लिए समझौता ज्ञापन सौंपते हकेंविवि के कुलसचिव रामदत्त व चेतन्य कौशिक।  
फोटो: हरिभूमि

## हकेंविवि ने कौशल विकास के लिए किया समझौता

बी. वॉक के विद्यार्थियों को मिलेगी स्किल ट्रेनिंग

हरिभूमि न्यूज ॥ महेंद्रगढ़

■ विद्यार्थियों को इंडस्ट्रियल इंटरशिप व रोजगार का मार्ग प्रशस्त होगा

हरियाणा केन्द्रीय विश्वविद्यालय जाट-पाली के दीनदयाल उपाध्याय कौशल केंद्र के अंतर्गत अध्ययनरत विद्यार्थियों को उद्योग विशेषज्ञों के सानिध्य में ट्रेनिंग मिलेगी।

विश्वविद्यालय ने वीरवार को इसके लिए गुरुग्राम स्थित एसवीआई अनालिटिका प्रा.लि. के साथ समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किए। यह संस्थान विश्वविद्यालय में बी.वॉक, बायोमेडिकल साइंसेज और रिटेल एंड लोजिस्टिक मैनेजमेंट के विद्यार्थियों को इंडस्ट्रियल ट्रेनिंग प्रदान करेगी। विश्वविद्यालय कुलसचिव रामदत्त व

एसवीआई अनालिटिका प्रा. लि. के निदेशक चेतन्य कौशिक के बीच समझौता ज्ञापन पर हुए हस्ताक्षर के बाद डीडीयू कौशल केंद्र के निदेशक डा. आदित्य सक्सेना ने बताया कि कंपनी हमारे विद्यार्थियों को विभिन्न चरणों में आवश्यक ट्रेनिंग प्रदान करेगी।

डा. सक्सेना के मुताबिक यह कंपनी न सिर्फ विद्यार्थियों के कौशल विकास में मदद देगी बल्कि विद्यार्थियों को इंडस्ट्रियल इंटरशिप व रोजगार का मार्ग भी प्रशस्त करेगी।

# कौशल विकास को हकेंवि ने किया समझौता

**महेंद्रगढ़** | हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय के दीनदयाल उपाध्याय कौशल केंद्र के अंतर्गत अध्ययनरत विद्यार्थियों को उद्योग विशेषज्ञों के सानिध्य में ट्रेनिंग मिलेगी। विश्वविद्यालय ने गुरुवार को इसके लिए गुडगांव के एक निजी कंपनी के साथ समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किए।

यह संस्थान विश्वविद्यालय में बीवॉक बायोमेडिकल साइंसेज और रिटेल एंड लॉजिस्टिक मैनेजमेंट के विद्यार्थियों को इंडस्ट्रीयल ट्रेनिंग प्रदान करेगी। विश्वविद्यालय कुलसचिव रामदत्त व कंपनी निदेशक चेतन्य कौशिक के बीच समझौता ज्ञापन पर हुए हस्ताक्षर के बाद डीडीयू कौशल केंद्र के निदेशक डॉ. आदित्य सक्सेना ने बताया कि कंपनी हमारे विद्यार्थियों को विभिन्न चरणों में आवश्यक ट्रेनिंग प्रदान करेगी। डॉ. सक्सेना



**महेंद्रगढ़**, वोकेशनल ट्रेनिंग के लिए समझौता ज्ञापन एक-दूसरे को सौंपते हुए कुलसचिव रामदत्त व चैतन्य कौशिक।

के मुताबिक यह कंपनी न सिर्फ विद्यार्थियों के कौशल विकास में मदद देगी बल्कि विद्यार्थियों को इंडस्ट्रीयल इंटरशिप व रोजगार का मार्ग भी प्रशस्त करेगी।

# कौशल विकास के लिए हकेंविवि ने किया समझौता

**अमर उजाला ब्यूरो**

**महेंद्रगढ़**।

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय के दीनदयाल उपाध्याय कौशल केंद्र के अंतर्गत अध्ययनरत विद्यार्थियों को उद्योग विशेषज्ञों के सानिध्य में ट्रेनिंग मिलेगी। विश्वविद्यालय ने बृहस्पतिवार को इसके लिए गुरुग्राम स्थित एसवीआई अनालिटिका प्रा. लि. के साथ समझौते पर हस्ताक्षर किए। यह संस्थान विश्वविद्यालय में बी.वॉक. (बैचलर इन वोकेशनल) बायोमेडिकल साइंसेज और रिटेल एंड लॉजिस्टिक मैनेजमेंट के विद्यार्थियों को इंडस्ट्रीयल ट्रेनिंग प्रदान करेगी।

विश्वविद्यालय कुलसचिव रामदत्त व एसवीआई अनालिटिका प्रा. लि. के निदेशक चेतन्य कौशिक के बीच समझौता ज्ञापन पर हुए हस्ताक्षर के बाद डीडीयू कौशल केंद्र के निदेशक डॉ.



**समझौता ज्ञापन एक-दूसरे को सौंपते कुलसचिव रामदत्त और चेतन्य कौशिक।**

आदित्य सक्सेना ने बताया कि कंपनी हमारे विद्यार्थियों को विभिन्न चरणों में आवश्यक ट्रेनिंग प्रदान करेगी। डॉ. सक्सेना के मुताबिक यह कंपनी न सिर्फ

विद्यार्थियों के कौशल विकास में मदद देगी बल्कि विद्यार्थियों को इंडस्ट्रीयल इंटरशिप व रोजगार का मार्ग भी प्रशस्त करेगी।